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ACTINEETs 1 RMPD - Activare tineri NEETs 

 

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) a semnat cu Ministerul Fondurilor 

Europene, contractul de finanţare pentru un proiect destinat tinerilor NEETs șomeri, bugetul total al 

proiectului fiind de 336.772.954,90 lei. 

Prin proiectul ACTINEETs 1 RMPD - Activare tineri NEETs, cofinanţat din Fondul Social European 

(FSE) prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020 (POCU), ANOFM și-a propus să vină în 

întâmpinarea tinerilor NEET (Not in Education, Employment or Training/care nu sunt înscriși într-un 

program de educație, ocupare sau formare profesională) șomeri  înregistrati la Serviciul Public de 

Ocupare  cu vârsta cuprinsă între 16 și 29 ani, astfel încât să asigure o cât mai bună realizare a 

principalului obiectiv al agentiei și anume stimularea ocupării forței de muncă și creșterea gradului 

de ocupare a forței de muncă. 

Perioada de implementare a proiectului este de 44 de luni, respectiv între data de 28.05.2020 și data 

de 31.12.2023 și vizeaza încadrarea în muncă a 11.500 de tineri NEETs șomeri aflați în evidența 

agențiilor județene pentru ocuparea forței de muncă (AJOFM) din regiunile Centru, Sud-Muntenia, 

Sud-Est si Sud-Vest Oltenia.  

Astfel, ANOFM va acorda subvenții angajatorilor care au încadrat sau încadrează în muncă tineri 

NEETs șomeri unici susținători al familiei monoparentale, tinerilor NEET șomeri de lungă durată, 

tinerilor NEET, tineri NEET persoane cu handicap, absolvenți ai unor instituții de învățământ sau 

absolvenți din rândul persoanelor cu handicap după caz, conform art.85, 80 din Legea 76/2002 cu 

modificarile si completările ulterioare, ORDONANȚA DE URGENȚA nr. 220 din 30 decembrie 2020 

privind aplicarea unor măsuri de protecție socială dupa 1 ianuarie 2021 în contextul răspândirii 

coronavirusului SARS-CoV-2, precum și pentru modificarea unor acte normative și ORDONANȚA DE 

URGENȚĂ nr. 92 din 28 mai 2020 pentru instituirea unor măsuri active de sprijin destinate angajaților 

și angajatorilor în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului 

SARS-CoV-2, precum și pentru modificarea unor acte normative. 
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Pentru a beneficia de aceste subvenții, ANOFM recomandă persoanelor interesate să urmărească site-

ul www.anofm.ro precum și site-urile agențiilor județene pentru ocuparea forței de muncă din 

regiunile eligibile. 

 

În urma derulării proiectului ACTINEETs 1 RMPD - Activare tineri NEETs,  POCU/983/1/1/152774, 

ANOFM estimează o creștere a gradului de ocupare a forței de muncă și implicit o scădere a ratei 

șomajului. 

 

 

 

 


